

В трех ведущих столичных вузах подвели итоги вступительной кампании этого года. Какие специальности оказались самыми популярными, выяснила наш корреспондент

В Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники традиционно самые востребованные у абитуриентов факультеты, которые ведут подготовку по ИТ-специальностям. Так, например, на информатику и технологию программирования проходной балл для выпускников городских учреждений образования составил 345, сельских школ — 340. По специальности «программное обеспечение информационных технологий» — 326 баллов, а «искусственный интеллект» — 298. Всего на дневное бюджетное отделение зачислено 1.040 абитуриентов, на платную форму обучения — на 4 человека больше. Что касается заочников, претендующих на обучение за счет средств бюджета, то, по словам ответственного секретаря приемной комиссии БГУИР Василия Бондарика, из поданных 287 заявлений принято чуть больше половины. Особенность в том, что только тот, кто работает по специальности, может претендовать на бюджетные места.

В этом году с заочниками произошли небольшие затруднения в Белорусском государственном университете культуры и искусств. Незначительный, но

После балла

все-таки недобор, был на специальность «хореографическое искусство (народный танец)». Одна из самых популярных как на заочном, так и дневном отделении — специальность «культурология (менеджмент культурных международных связей)». На восемь свободных мест претендовали 64 заочника. Желаящим обучаться стационарно необходимо было набрать не меньше

Высокий уровень подготовки к вступительным испытаниям показали абитуриенты, которые окончили сельские школы.

311 баллов. Также ажиотажным спросом пользовалась у абитуриентов специальность «культурология (менеджмент социальной и культурной сферы)», где заочники на 10 свободных мест подали 79 заявлений. А на дневном отделении конкурс составил 5,4 человека на место с проходным баллом 293. Интерес в нынешнем году из творческих специальностей вызвали «декоративно-прикладное искусство (реставрация изделий)» и «искусство эстрады (пение)».

— Как и в прошлом году, высокий уровень подготовки к вступительным испытаниям показали абитуриенты, которые окончили сельские школы. Их проходные баллы нередко превы-

шают балл выпускников городских школ, — отметила ответственный секретарь приемной комиссии БГУКИ Лариса Голикова.

А для Белорусского государственного университета этот год достаточно успешный: вуз выполнил бюджетный план и увеличил количество платных мест.

— Ажиотаж вызвали специальности «актуарная математика», «компьютерная безопасность» и «экономическая кибернетика». Проходной балл колеблется от 318 до 361. Даже на первый набор по специальности «космография» отбирали абитуриентов, набравших не меньше 301 балла, — рассказал ответственный секретарь приемной комиссии БГУ Вячеслав Молофеев.

Лидеры в бюджетной форме обучения также специальности «международное право», «мировая экономика», «лингвострановедение», «менеджмент» и «политология». Шкала баллов составила от 330 до 369.

Агата ФРИДРИХ

